



安盛天平携手 Akur8 改进保险定价流程

中国领先外资财险公司运用人工智能加速数字化转型

2022 年 5 月 31 日，巴黎和中国上海——中国其中一家最大且业务最为多元的外资财险公司安盛天平财产保险有限公司（以下简称“安盛天平”）与人工智能 (AI) 保险定价科技公司 Akur8 欣然宣布，安盛天平将运用 Akur8 的先进 AI 技术进一步改善定价流程。通过本次合作，安盛天平的精算和定价团队将正式落地 Akur8 技术，凭借其独特的分析见解和先进的自动化定价技术解锁新的潜力。安盛天平将成为安盛集团旗下第 13 家采用 Akur8 技术的子公司，同时也是中国首家使用该技术的保险公司，充分彰显出安盛天平通过不断创新和持续进步为客户提供更优质服务的承诺。

借助 Akur8 的透明人工智能 (Transparent Artificial Intelligence) 专有技术，安盛天平将能够在定价过程中利用机器学习技术将费率建模自动化，不光能缩短产品上市时间，更能通过强大的 AI 运算预测能力改善产品绩效。秉持以客户为中心的产品和服务理念，安盛天平将利用 Akur8 的新一代技术，更加迅速及时地应对动态演变的风险环境。公司也将推出一系列价格合理的产品组合，以满足不断变化的客户需求，同时保持彻底透明和强有力的风险管控。

安盛天平 and Akur8 依托全球化优势，坚定秉持深耕中国市场的承诺。安盛天平是安盛集团的全资子公司，致力于以全方位、定制化的优质产品和服务，在健康险、商业险、车险和意外险领域满足客户的需求。扎根中国 20 余年，安盛天平目前在中国开设有 25 家分公司，服务全国逾 300 万客户。随着安盛天平不断深化其“从赔付者到陪伴者”(Payer-to-Partner)战略，致力于为客户日常生活的各个方面保驾护航，通过与 Akur8 合作，公司的专业精算和定价团队将能更加专注于至关重要的领域——客户和产品，更快做出最明智的决策，为公司在中国市场带来切实的业务改进和增长。

安盛天平首席定价官兼总精算师殷兆男(Scott Yin)表示：“Akur8 为我们的定价流程带来了尖端的创新科技，助力我们在技术面不断完善，并使我们能够更有效地向客户提供具有价值的保险解决方案，同时确保最大程度的透明度和风险管控。我们相信，Akur8 的技术能够帮助我们在动态的环境中提供更具个性化的产品和针对性的定价，对公司团队在整个定价价值链上的工作而言是一项重要资产，对客户而言也极具价值。我们期待与 Akur8 合作，发挥公司的业务潜能。”

Akur8 首席执行官 Samuel Falmagne 表示：“很高兴能与中国安盛天平达成合作。安盛天平是备受公认的知名保险公司，我们很期待为其精算部门提供支持，推动策略发展和创新探索。亚太地区一直是 Akur8 重要的战略市场。我们已在亚太市场开拓了一段时间，如今已涉足多个区域和多条保险产品线。本次合作是 Akur8 正式进入中国财险市场的绝佳机会，并且能加强与安盛集团的全球合作关系。”

此次与 Akur8 建立合作伙伴关系，体现了安盛天平致力采用一流技术、利用全球技术优势服务本地市场的坚定承诺。安盛天平将一如既往，以高效的方式为客户一系列全方位、定制化的产品和服务，成为各行各业客户发展道路上真正的陪伴者和守护者。



关于安盛天平

安盛天平（在中国的注册名称为“安盛天平财产保险有限公司”）是安盛集团旗下子公司，同时也是中国最大且业务最为多元的全球保险公司之一，致力于以全方位、定制化的优质产品和服务，在健康险、商业险、车险、意外险领域满足客户不断变化的需求。公司在中国 20 个省份开设了 25 家分公司，为超过 300 万中国个体及商业客户提供服务。公司以消费者为中心，基于“从赔付者到陪伴者”的企业愿景，并融合科技与分销渠道创新，积极转型以聚焦健康领域，为客户日常生活的各个方面保驾护航。公司于 2019 年获中国银保信“AA”评级，为 64 家参评财险公司中最高评级，并于 2020 年斩获亚洲保险大奖“中国年度国际财险公司”大奖，并获得标准普尔“A-”评级，2021 年荣获 21 世纪经济报道亚洲金融年会 2021 年度品牌影响力保险公司奖项，充分体现了品牌的全球影响力和对本土市场的坚定承诺。2014 年，安盛集团组建合资公司安盛天平，2019 年，安盛天平由安盛集团全资控股。安盛集团总部位于法国巴黎，是当今世界领先的保险及资产管理集团之一。2021 年，安盛集团位列《财富》全球 500 强榜单第 46 位。扎根中国 20 余年，安盛集团坚持通过全方位的保险和保护解决方案，不断满足本土及全球客户的需求。

关于 Akur8

[Akur8](#) 致力于以透明人工智能技术革新保险定价。公司开发了一款基于人工智能的独特保险定价解决方案，可帮助保险公司自动建模，同时根据全球监管机构的要求保持模型的完全透明和对模型的全面控制。Akur8 是市场上唯一融合了机器学习和精算功能的解决方案。

免责声明：本公告之原文版本乃官方授权版本。译文仅供方便了解之用，烦请参照原文，原文版本乃唯一具法律效力之版本。

